

Tisková zpráva

Multitalent logistiky stavebních materiálů: plošinový sedlový návěs Kögel Multi je mnohostranným řešením

Burtenbach/Mnichov, 18. října 2022

Kögel Multi je mnohokrát osvědčená a všestranně použitelná varianta nástavby z řady plošinových návěsů na přepravu stavebních materiálů a všech nákladů odolných proti povětrnostním vlivům. Díky odnímatelným komponentům karoserie je návěs Multi vhodný i na přepravu nadměrně širokých a dlouhých nákladů. Výkonnost této konstrukční řady demonstruje společnost Kögel na čelním globálním stavebním veletrhu bauma, který se koná od 24. do 30. října 2022 v Mnichově.

„Economy meets Ecology“ – tento slib společnosti Kögel svým zákazníkům naplňuje návěs Kögel Multi svou univerzální použitelností na celém staveništi, při převozu stavebních materiálů a podobně. Tato rozmanitost umožňuje všem provozovatelům vozových parků vysoké vytížení v denním provozu, a tím ekonomickou efektivitu. Bohatě vybavený plošinový návěs zároveň díky své mnohostranné použitelnosti předchází jízdám naprázdno a stojí tak za vysokou mírou udržitelnosti logistiky na staveništích. Multi je jen jedna z více variant nástavby. V rámci konstrukční řady plošinových návěsů je na výběr mimo jiné mezi provedeními Mega, variantami s žlabem na cívky Coil a šasi návěsu lehké konstrukce Light^{plus}.

O variabilitě a výkonnosti této konstrukční řady se mohou všichni zákazníci přesvědčit na veletrhu bauma. Vystavený třínápravový návěs Kögel Multi s průměrem sedla návěsu 1 100 až 1 160 mm disponuje zesíleným rámem generace NOVUM a nástavbou z ocelové čelní stěny

Tisková zpráva

s výškou 2 000 mm, pěti páry sklopných a odnímatelných bočnic a dvojitých křídlových dveří na zádi. Na uskladnění deseti bočnic, výklopné zadní stěny, jakož i všech sklopných klanic může být volitelně namontována úložná schránka. Tato konfigurace umožňuje také přepravu nadměrně širokých a dlouhých nákladů – např. betonových prefabrikátů, bednění, dlouhých výrobků z oceli a mřížoviny. Aby se bočnice při ukládání a vyjímání nepoškrábaly, je uchycovací zařízení v úložné schránce opatřeno ochrannou dosedací plochou. Další nástroje lze uchovávat ve velké bedně na nářadí.

Příslušenství k zajištění nákladu obsahuje zástrčné klanice, záchytná oka a zámky Twist-Lock

Osm lišt s kapsami na sloupky a osm zástrčných klanic umožňuje v kombinaci s bočními a zadními sloupky rovněž ve sklápěcím provedení to nejlepší zajištění na míru stávajícímu nákladu. Kromě toho má návěs Multi certifikát o zajištění nákladu podle normy DIN EN 12642 XL a volitelně certifikát pro přepravu betonářských sítí. Navíc existuje mnoho způsobů silového zajištění nákladu – například pomocí upínacích popruhů, jako je vnější rám Kögel Vario-Fix se 24 páry pětitonových záchytných ok.

Návěs Multi lze volitelně vybavit i zámky Twist-Lock, takže lze na plošině přepravovat i jeden nebo dva stavební kontejnery o rozměru 20, případně 40 stop.

Návěs Kögel Multi nabízí teoreticky více než 30tunové užitečné zatížení

Vozidla Kögel nabízejí ze zásady vynikající poměr mezi vlastní hmotností a užitečným zatížením. To platí i pro konstrukční řadu Multi. Proto můžete získat třínápravový návěs Multi v základní výbavě s vlastní hmotností už od 5 500 kg. Teoretická nosnost je tedy podle možností až okolo

Tisková zpráva

30 500 kg. Kdo potřebuje ještě vyšší užitečné zatížení, může si vybrat podvozek návěsu lehké konstrukce Light^{plus}, který nabízí o 600 kg nosnosti navíc.

Díky chytré lehké konstrukci jsou návěsy Kögel i přesto nesmírně robustní a mají dlouhou životnost. Návěs Multi má zkoušenou zatížitelnost podlahy 7 200 kg.

Přesně padnoucí konfigurace díky velkému výběru možností

Díky velkému výběru vlastností výbavy si mohou zákazníci přizpůsobit návěs Multi i všechny ostatní plošinové návěsy Kögel vlastnímu účelu využití rámem podvozku počínaje a nástavbou konče. Zde jsou na výběr čelní stěny z oceli nebo hliníku až do výšky 2 600 mm. Nabídka bočnic zahrnuje hliníkovou verzi s výškou 600, 800 nebo 1 000 mm. Alternativou dvojitých křídlových dveří v zadním portálu jsou odklopné zadní stěny. Dále lze návěs Multi nakonfigurovat se 4 nebo 5 páry bočnic. Kromě toho jsou plošinové přívěsy dostupné se dvěma a třemi nápravami, zvedáním nápravy, samořízenou nápravou a uchycením vezeného vysokozdvížného vozíku.

Profil podniku

Společnost Kögel je jedním z předních výrobců návěsů v Evropě. Všechna nabízená užitková vozidla a řešení přepravy pro spedice a stavebnictví vychází z více než 85letých zkušeností firmy a vynikají proto svou kvalitou „made in Germany“. Společnost Kögel považuje za svou odpovědnost navrhovat přepravní a logistické procesy ve shodě s politikou a se zákazníky způsobem přátelským k životnímu prostředí a klimatu. Motto podniku ‚Economy meets Ecology – Because we care‘ je zárukou: Společnost Kögel podporuje všechny zákazníky svými vynikajícími odbornými zkušenostmi, hlubokými znalostmi v oboru a

Tisková zpráva

především odolnými, ekologicky a ekonomicky udržitelnými výrobky z lehkých konstrukcí. Sídlo firmy a hlavní výrobní závod Kögel Trailer GmbH se nachází v bavorském Burtenbachu. Ke společnosti Kögel patří také závody a pobočky v Ulmu (D), Duingenu (D), Chocni (CZ), Veroně (IT), Galluru (ES), Kampenu (NL), Corcelles-en-Beaujolais (FR), Schärding (AT), Padborg (DK) a v Moskvě (RU).

www.koegel.com

Vaše kontaktní osoba pro tuto tiskovou zprávu:

Maximilian Franz

Vedoucí oddělení marketingu a práce s veřejností

Fon + 49 82 85 88-123 18

Maximilian.Franz@koegel.com